



中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 2018年北京涉老案件超过1.6万件

03版 新闻 / 2018年我国备案在线募捐7400多项

05版 新闻 / 我国将实施青年志愿者助力脱贫攻坚行动

07版 人物 / 姜明:人生一世,最大的事情不过生死

16版 慈善传统 / 宋代商人参与社会慈善救济的特征及解析



(新华社 罗大富/摄)

首次设“司”

# 儿童福利行政管理踏上新台阶

1月25日,中国机构编制网正式发布《民政部职能配置、内设机构和人员编制规定》(以下简称“三定”方案),其中,儿童福利司的出现引起各方关注。综观机构沿革历史,这是民政部首次单独就儿童福利设立相关司局。

此前,民政部负责的儿童福利相关工作主要集中在弃婴和孤儿的安置、收养,但从近年来社会呼声和出台政策来看,困境儿童、留守儿童等弱势儿童群体的福利工作将会是儿童福利司的重要职责。



关注社会创新  
解读善意中国

08版 封面报道

责编:高文兴 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com